
ATA Nº 4

SESSÃO ORDINÁRIA DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL DE PUTINGA DE 17 DE fevereiro DE 

2021

Aos desessete dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e um dezoito horas horas, 

reuniram-se em sessão Ordinária os seguintes vereadores:  PRESIDENTE JULIANO MORETTO da 

bancada do PSD, VICE-PRESIDENTE MARINA BERTUOL da bancada do PSD, PRIMEIRO SECRETÁRIO 

IVALDO LUÍS MARQUESE da bancada do PSD, VEREADOR JOSMAIRO MAROSTICA da bancada do 

PROGRESSISTAS , VEREADOR EDISON AROSI da bancada do MDB ,VEREADOR SAMUEL DALBERTO da 

bancada do PSD, VEREADOR VANDERLEI RADAELLI da bancada do PROGRESSISTAS, VEREADOR 

CASSIANO LUIS SPINELLI da bancada do PMDB, e VEREADORA CAROLINE ASOLINI da bancada do 

PSD.

Invocando a proteção de Deus, o presidente o  Juliano Moretto declarou aberta a presente  sessão.

Em discussão preliminar O Presidente solicitou a leitura da Ementa do PROJETO DE LEI LEGISLATIVO 

Nº 0001/2021 e do PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 0007/2021 e informou que os respectivos projetos 

ficarão baixados na Comissão de Orçamento e Justiça e ingressarão na ordem do dia da sessão 

ordinária seguinte

Em discussão geral, o presidente colocou em  votação: PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 0005/2021 - 

"Sugere ao Prefeito Municipal, através da secretaria de obras, o alargamento da estrada denominada 

Ivo Forti, localizada na Linha Carlos Barbosa que da acesso às comunidades de São Pedro Alto, São 

Pedro Baixo, São Brás, São João Batista, Santos Filhos e São Miguel. Autoria: Vereador Ivaldo Luís 

Marchese. APROVADO por 8 votos favoráveis. Pronunciamento de Ivaldo Luís Marchese. PEDIDO DE 

PROVIDÊNCIA Nº 0006/2021 - Sugerem ao Prefeito Municipal, que seja providenciado a colocação de 

mais recipientes para resíduos (lixeiras) nas ruas da cidade. Autoria: Vereador Juliano Moretto, Ivaldo 

Luís Marchese, Samuel Dalberto, Marina Bertuol, Caroline Asolini. APROVADO por 8 votos favoráveis. 

Pronunciamento de Marina Bertuol. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 0007/2021 - Sugere ao Prefeito 

Municipal, que aumente a carga horaria do servidor fisioterapeuta, ou que efetue uma contratação de 

um novo profissional da área de fisioterapia. Autoria: Vereador Edison Arosi. APROVADO por 8 votos 

favoráveis. Pronunciamento de Edison Arosi. Pronunciamento de Juliano Moretto. REQUERIMENTO Nº 

0007/2021 - Nos termos da mensagem nº 008/2021, aos doze dias do mês de fevereiro de dois mil e 

vinte um, o Prefeito Municipal em Exercício, Exmo. Sr. Fernando Gonçalves dos Santos, em atenção ao 

artigo 93, do Regimento Interno, requer a apreciação do Projeto de Lei do Executivo nº 008/2021, que 

AUTORIZA O PODER EXECUTIVO FIRMAR PARCERIA E REPASSAR RECURSOS AO MOTO CLUBE OS 



TRANCA TRILHA. Autoria: Poder Executivo. APROVADO por 8 votos favoráveis. PROJETO DE LEI 

EXECUTIVO Nº 0008/2021 - AUTORIZA O PODER EXECUTIVO FIRMAR PARCERIA E REPASSAR 

RECURSOS AO MOTO CLUBE OS TRANCA TRILHA Autoria: Poder Executivo. APROVADO por 8 votos 

favoráveis. 

Não havendo inscritos para o grande expediente o Assessor Jurídico explanou a necessidade dos 

vereadores que assim queiram fazer uso da palavra em tal ocasião plenária devem se inscrever até 5 

minutos antes do início da sessão ordinária.

Nada mais havendo a declarar, o presidente declarou a confecção e leitura da presente ata. 

Após declarou encerrada a presente sessão, convidando os vereadores para participarem da 

próxima sessão ordinária , aprazada para o dia 02 de março de 2021. 


